 “RENUNCIA ART. 11 LEY 26.190”.

Ciudad de Buenos Aires, [FECHA].
SECRETARÍA DE ENERGÍA
DIRECCIÓN DE ENERGIAS RENOVABLES


Por medio de la presente, [NOMBRE Y APELLIDO], en mi carácter de [REPRESENTANTE LEGAL/APODERADO], de [EMPRESA], con número de C.U.I.T.: [NUMERO], con domicilio legal en [DIRECCIÓN], y en relación al Proyecto [DENOMINACION PROYECTO], por el cual solicitamos inscripción en el REGISTRO NACIONAL DE PROYECTOS DE GENERACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE FUENTE RENOVABLE (RENPER), en el marco de la Resolución N° 281-E/2017:
Declaro bajo juramento la renuncia de mi representada a la promoción de cualquier procedimiento judicial o administrativo con relación a las disposiciones del Decreto 1043 de fecha 30 de abril de 2003 o para reclamar con fines impositivos la aplicación de procedimientos de actualización cuya utilización se encuentra vedada conforme a lo dispuesto por la Ley 23.928 y sus modificaciones y el artículo 39 de la Ley 24.073 y sus modificaciones, de conformidad con lo dispuesto en el último párrafo del Artículo 11 de la Ley 26.190 modificada por la Ley 27.191.
[bookmark: _GoBack]Asimismo, aceptamos que esta Declaración Jurada queda supeditada a la aprobación de la Dirección de Energías Renovables.
Sin más, los saluda atentamente.


[NOMBRE Y APELLIDO]
[REPRESENTANTE LEGAL/APODERADO], [EMPRESA]
[FIRMA]

